

ОТЗЫВ

научного руководителя на Ходжабагяна Закара Самвеловича, автора диссертационной работы на тему «Функциональные и эстетические результаты лечения пациентов с травмами дистальных фаланг пальцев кисти», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.31 – пластическая хирургия и 14.01.15 – травматология и ортопедия

Ходжабагян Закар Самвелович поступил в очную аспирантуру в Ярославский государственный медицинский университет в октябре 2013-го года после окончания ординатуры по специальности «Пластическая хирургия» Ереванского государственного медицинского университета в 2012 году. Аспирантуру проходил на кафедре травматологии и ортопедии с курсом ИПДО по специальности 14.01.15 «Травматология и ортопедия». Тема научной работы – «Функциональные и эстетические результаты лечения пациентов с травмами дистальных фаланг пальцев кисти», которая выполнена на базе ГАУЗ ЯО КБ СМП им. Н.В. Соловьева г. Ярославля в отделении хирургии кисти, микрохирургии и пластической хирургии. В период аспирантуры активно участвовал в хирургических операциях, дежурил в отделении. Проявил себя знающим специалистом и квалифицированным научным работником. С материалами научного труда в 2015-2016 годах выступил с докладами на IV и V Национальных конгрессах «Пластическая хирургия, Эстетическая медицина, Косметология» (Москва), 83-м заседании Северо-восточного некоммерческого партнерства пластических и реконструктивных хирургов (СВНППРХ), 70-ой Юбилейной Всероссийской научно-практической конференции студентов и молодых ученых с международным участием «Актуальные вопросы медицинской науки» (Ярославль), 468-ом заседании Ярославского-Костромского-Вологодского научного общества травматологов-ортопедов (Кострома), VI Всероссийском съезде общества кистевых хирургов (Нижний Новгород, 2016), Конференции памяти Н.О. Миланова «Пластическая хирургия в России. Актуальные вопросы микрохирургии». Кроме тематических выступлений, активно участвовал на конференциях по пластической хирургии, хирургии кисти, травматологии. В рамках реализации модели отработки основных принципов непрерывного

медицинского образования получил 30 зачетных единиц (кредитов) обеспеченных Российским обществом пластических, реконструктивных и эстетических хирургов, а также Ассоциацией травматологов-ортопедов России. По теме диссертации опубликовано 13 печатных работ, 4 из них – в российских рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации результатов диссертационных работ, в том числе в соавторстве с академиком РАН проф. Ю.В. Новиковым, профессорами В.В. Ключевским и И.О. Голубевым. В рамках аспирантуры выполнил программу подготовки специалиста. После окончания аспирантуры вернулся в Армению, продолжил работу над диссертацией, которая была завершена к январю 2020 года.

В марте 2020 года успешно прошел апробацию диссертационной работы, которая рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по двум специальностям 14.01.31 – пластическая хирургия и 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

Профессор кафедры травматологии и ортопедии
ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России,
д-р мед. наук, профессор

Кирилл Павлович Пшеничнов

19.03.2020г.

Подпись заверяю:

Ученый секретарь совета ФГБОУ ЯГМУ Минздрава России,

доцент

Максим Петрович Потапов

